

**ZPRÁVA 1/2023-24****1. Informace k soutěžím**

V termínu pro podání přihlášek do soutěží (31.7.2024), byly podán převod místa v soutěžní třídě:

Soutěž	Převod z	Převod do	Doručen formulář	Zaplacen poplatek	Stav
OP3	Sokol Velké Němčice	Sokol Morkůvky	ANO	ANO	Schváleno

Do soutěže OP1 se nepřihlásilo družstvo TJ Jevišovka (přihlásilo se do soutěže OP3), právo postupu do OP1 nevyužilo družstvo Boleradice 1935, na uvolněná místo byla zařazena dle pořadí v minulé sezóně družstva Sokol Křepice a Orel Šitbořice A.

Do soutěže OP2 se nepřihlásila družstva Sokol Lanžhot a STP Mikulov, právo postupu nevyužilo družstvo Sokol Brumovice C, na uvolněná místa v soutěži OP2 byla zařazena dle pořadí v minulé sezóně a zájmu hrát vyšší soutěž družstva SKST Bulhary A a Sokol Šakvice, ostatní družstva z OP3 neprojevila zájem o start v OP2.

Do soutěže OP3 se nepřihlásilo družstvo Sokol Velké Hostěrádky, na uvolněné místo bylo zařazeno dle pořadí v minulé sezóně a zájmu hrát vyšší soutěž družstvo TJ Milovice A.

Počty družstev v soutěžích pro nadcházející sezónu: OP1 – 12, OP2 – 10, OP3 – 12, OP4 -12

Všechny soutěže (i OP2) budou z důvodu požadavků družstev na obsazenost heren losovány pro 12 družstev. V soutěži OP2 bude v souladu s rozpisem soutěží povinně sestupovat družstvo na 10. místě.

Do soutěží mládeže se přihlásila do OPD1 2 družstva, do OPD2 9 družstev. Vzhledem k této situaci přistoupil výkonný výbor ke sloučení obou soutěží.

**2. Poplatky**

Momentálně evidujeme tyto nezaplacené poplatky:

TJ Sokol Morkůvky	Poplatek za převod OP3	500,00
TJ Sokol Tvrdonice, z.s.	Startovné OP1+OP2	900,00
TJ Troskotovice	Startovné OP1	500,00
Tělocvičná jednota Sokol Šakvice	Startovné OP2	400,00
TJ Jevišovka z.s.	Startovné OP3+OP4	500,00
TJ Sokol Morkůvky	Startovné OP3+OP4	500,00
SK Břeží z.s.	Startovné OP3+OP4	500,00
Tělovýchovná jednota Sokol Velké Němčice z.s.	Startovné OP3	300,00

Se Sokolem Morkůvky bude řešeno formou zápočtu a doplatku, ostatní oddíly žádáme o úhradu v co nejkratším termínu.

**3. Doškolení rozhodčích licence K**

Doškolení bude probíhat stejně jako v minulých letech v průběhu měsíce září (termíny zatím nejsou stanoveny). K 30.9.2024 končí platnost licence K celkem 39 rozhodčím z oddílů našeho okresu. Platnost licence můžete ověřit v Registru ČAST každý na svém profilu nebo hromadně v nabídce „Přehledy- Rozhodčí“ a nastavení filtru:

Svaz: RSST Břeclav

Licence: K

Zobrazovat kredity: Ne

Ročník pro kredity: 2024/2025

Původní Vyhledat Zpět

Pokud nemáte potřebný počet rozhodčích (počet družstev mužů + 1), bude cca v polovině září školení nových rozhodčích v Brně. O termínech školení a doškolení budeme informovat, jakmile budou známy.

#### 4. Přestupy v letním období

Hráč	z oddílu	do oddílu
Bačovský David	Sokol Perná	Sokol Petrovice
Mosnák Milan	Sokol Kobylí	Vlast Ježov
Mikulec Ivo	KST Dolní Němčí	KST FOSFA LVA
Maněk Marek	Sokol Lanžhot	KST FOSFA LVA
Šinkarová Daša	MSK Břeclav	KST Olomouc
Slavík Jiří	Sokol Klobouky	Orel Šitbořice – návrat
Širučková Aneta	HB Ostrov	MSK Břeclav
Prchlík Filip	KST FOSFA LVA	SKST Hodonín
Pavlica Martin	SKST Havířov	Agrotec Hustopeče
Bako Radim	SKST Havířov	Agrotec Hustopeče
Slavík Jakub	Sokol Brno I	Orel Šitbořice
Slavík Jiří	Orel Šitbořice	Sokol Klobouky

V Šitbořicích dne 9.8.2024

Ing. Pavel Halas  
předseda RSST Břeclav